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Sparta dokázala Växjö v roce 2017 vyřadit v semifinále Ligy mistrů po dvou výhrách 2:1.
Ještě inspirativnější výkon předvedla ve zmíněné sezoně v osmifinále proti HV71, se kterým
doma padla 2:4, ale v odvetě ve Švédsku zvítězila senzačně 5:0. Växjö je v tomto ročníku
švédské ligy nepřesvědčivé a podává nevyrovnané výkony. Drží se na průměrném osmém
místě tabulky.

Švédský tým je v tuto chvíli mírným favoritem, ale Sparta ho rozhodně může zaskočit. Bude důležité
vyhnout se vyloučením a zvládnout úvod utkání. Växjö opět vyrukuje na Spartu svým bojovným,
fyzicky náročným stylem. Když se Spartě podaří zachytit tempo, bude to naprosto otevřená partie.
Důležitý bude i výkon brankáře.

O AMC Networks International - Central and NorthernEurope

AMC Networks International – Central and Northern Europe je součástí AMC Networks
International, jednou z předních mezinárodních společností na poli televizního vysílání a distribuce
tematických televizních stanic, které se soustřeďují na střední a východní Evropu. Současné portfolio
AMCNI – Central and Northern Europe nabízí televizní stanice ve čtyřech žánrech: sportovní:
Sport1, Sport2, dětské: Minimax, JimJam; zábavně-vzdělávací: Spektrum, TV Paprika, Spektrum
Home a filmové: AMC a Film+. Obsah tematických stanic je vytvářen pro místní diváky a trhy v
různých jazycích. Je dostupný v celé řadě platforem, včetně HD služeb a nabízí verze pro mobilní
telefony.

AMC Networks (AMCX) je domovem řady skvělých televizních a filmových příběhů a postav, a tedy
prémiovou destinací pro nadšené a zanícené fanouškovské komunity z celého světa. Společnost
vytváří a zaštiťuje populární seriály a filmy různých značek a přináší je divákům, ať už jsou kdekoliv.
Její portfolio zahrnuje cílené streamovací služby AMC+, Acorn TV, Shudder, Sundance Now, ALLBLK
a HIDIVE; kabelové televizní sítě AMC, BBC AMERICA (ta zahrnuje distribuci a obchod pro BBC
News v USA), IFC, SundanceTV a We TV; a distribuční vydavatelství IFC Films a RIJE Films.
Společnost také spravuje AMC Studios, tedy své interní studio, produkci a distribuci, které jsou za
oceňovanými a fanoušky oblíbenými franšízami jako je The Walking Dead Universe nebo Anne Rice
Immortal Universe. V neposlední řadě je tu pak AMC Networks International, která spravuje
mezinárodní programovou činnost společnosti.
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